



文艺文化大师助力小城镇整治 高桥镇正在悄悄“变脸”

本报讯(记者 王思勤 通讯员 徐静)昨天,经常去梁祝文化园游览的王先生发现,通往文化园的梁祝路两边悄悄有了变化,道路右侧增加了蝶舞的灯饰,路口处新设了“浪漫水乡 品质高桥”八个大字的雕塑。其实,变化的不止这一处,梁祝文化园所在的高桥镇正在进行的小城镇环境综合整治,而整改之后的高桥,文艺范儿更浓了。

据了解,为提升小城镇创建品位,高桥镇和海曙区文联签约共建,用三年的时间,把高桥打造成文艺特色示范镇。一批文艺文化大师助力高桥,参与设计、创作,或亲临指导,或留下墨宝,以艺术情怀助力高桥小城镇创建工作。例如,在康王公园的“黄泥墙”的主题墙版块,绘制了高桥文化手绘地图,公园内长廊请中国中青年书法家协会会员、浙江省书法家协会会员徐鸿辉冒雨现场书写一幅《晚渡姚江》古诗。而在高桥公园,增加刻有高桥先贤介绍的石头书卷,由中国美协会员何业琦绘制先贤画像,努力保留历史风貌、传承文化记忆。

在轨道交通1号线高桥站出口附近,一栋古朴典雅的院落也格外引人注目,这是复原的“景安铺”工程。据鄞县地方志记载,由高桥向东一箭之遥的景安铺,唐宋时代又称马铺,为“出望京门十里”之驿站,官府的公文信函及晓行夜宿的驿使快马都在此驻足。现在这个景安铺,是由中国美协会员、海曙区美协主席林绍灵创意设计的。而在中山西路及通途路口,也增添了很多块石碑,石碑上的书法作品均为本地书法大家的作品。

此外,中国民协会员、高桥镇退休老干部虞善也全程参与小城镇环境综合整治,他对高桥历史文化非常熟悉,也对高桥感情深厚,全程出谋划策并予以指导。

“身份转换”降税负 助力企业快发展

“现在的税收政策真好,让我们企业减少了不少负担!”日前,余姚豪兵五金厂的老袁办完纳税手续,欣喜之情溢于言表。

老袁经营的余姚豪兵五金厂,主要从事五金件制造和加工。今年3月,公司年销售额超过50万元,达到一般纳税人标准,被认定为一般纳税人。

销售额增加,这本是件好事,可老袁却有点发愁了:五金行业属劳动密集型企业,产品技术含量较低,以劳动为主的成本无法抵扣,并且根据原先的生产流程,企业也难取得进项发票,这将导致税负升高。由于企业规模较小,成为一般纳税人后,需聘请专业财务人员,这也将导致企业经营成本提高。

就在老袁为此发愁时,税务干部小陆给他带去了好消息:国家出台了新政策,将增值税小规模纳税人标准统一为“年应征增值税销售额500万元及以下的企业”,已登记为增值税一般纳税人企业,在2018年12月31日前,可转登记为小规模纳税人,企业未抵扣的进项税额可作转出处理。

在小陆的帮助下,老袁很快就办理了转登记手续,企业因此减税11.7万元。

据统计,自今年5月1日增值税小规模纳税人新标准公布以来,国家税务总局余姚市税务局共为250多户符合条件的纳税人办理了一般纳税人转为小规模纳税人手续,减少了企业的税收负担,支持了中小企业的发展。

通讯员 戴林莎

助力文明宁波 志愿者携手清理甬新河岸



前天傍晚,高新区新晖社区党支部和浙江省三建建设集团有限公司宁波分公司党总支的青年志愿者们,在下班后利用休息时间,到甬新河河岸开展清理垃圾的环保行动,为文明宁波助力。

记者 吴震宁 通讯员 蔡林芸 摄

非遗“唱新闻”热闹进社区 象山非遗传承人敬老院巡演



昨天下午,象山“唱新闻”文化礼堂巡演组来到丹东街道敬老院,为住院老人、附近村民表演一组唱新闻、京剧、越剧等特色文艺节目。

据了解,国家非遗项目“唱新闻”是象山群众文艺的亮丽品牌。巡演组这次到丹东街道敬老院献艺,也是今冬文化下乡巡演的第7站。象山曲艺家协会副主席李素琴表示,参加巡演的艺人都是非遗传承人,他们从本月1日在晓塘乡青山头村首场演出以来,先后到过贤岸镇、涂茨镇、墙头镇、丹西街道等6个村、社区,计划年内巡演遍全县18个街道乡镇,为乡亲们送上一份特殊的新年礼物。

记者 吴震宁 通讯员 陈斌国 摄

《宁波晚报》养生汇让利:东阿阿胶仅售888元

两盒起低至868元,比市场优惠价便宜近100元



东阿阿胶

东阿阿胶红标250克装
 零售价:1450元 特价:888元

冬天进补,很多气血不足,体虚怕冷的女士喜欢买些阿胶进补,而像东阿阿胶这样的行业领导品牌,因为家喻户晓,社会认可度高,这些年也逐渐成为了中高端礼品,在亲友之间流行开来。

事实上,中国人熬阿胶的历史非常悠久,考古发现,殷商时代的残缺帛书中有阿胶的记载,北魏期间阿胶已经是贡品,郦道元在《水经注》中写道“岁尝煮胶以贡天府”,粗粗一算,阿胶作为皇室贡品也已经有1600多年历史了。

很多古代名人大家也是阿胶的粉丝,比如曾国藩,他在道光24年正月25日的家书中向父母大人问安,告之自己托人带了阿胶两斤,高丽参半斤带给他们。

宋代理学大家朱熹也曾修书奉劝其母:

“慈母年高,当以心平气和为上,少食勤餐,果蔬相伴,阿胶丹参物,时以佐之,延庚续寿,儿之祈焉”。

有意思的是,郑和下西洋,阿胶还是重要的外交礼品。郑和七下西洋,其一是炫富,二是增进友邦关系。作为外交出行,郑和的宝船上装满了中国的贡品“四大国宝”——瓷器、丝绸、茶叶、阿胶。这时的阿胶承载着中国人民的友谊,因此,现东南亚一带服用阿胶的习俗沿袭至今。

继双十一之后,《宁波晚报》养生汇再次推出让利活动,截止12月底,东阿阿胶仅售888元,比市场普遍优惠价还低七八十元,两盒起,低至868元,比市场优惠价便宜近100元。

咨询电话:0574-87228361;
 购买地点:海曙鼓楼永寿街6号

《宁波晚报》养生汇
 那曲比如虫草官方助销点

年底冲量 虫草甩货

2019年1月起,《宁波晚报》养生汇冬虫夏草将主营那曲比如虫草品种。为清理库存,也为年底冲量,现将多个规格的西藏精品冬虫夏草进行清仓甩货,价格请电询。为避免跑空趟,购买前请微信或电话预约。

- 4000条冬虫夏草 库存 330克
- 3500条精品虫草 库存 217克
- 3000条精品虫草 库存 120克
- 2000条精品虫草 库存 170克

青海冬虫夏草 118元/克起

地址:海曙鼓楼永寿街6号
 电话:87228361



济水阿胶

济水阿胶红标250克装 原价:890元 特价:568元
 或者668元,+1元豪礼相赠:

买1盒,赠价值668元品牌不锈钢刀具或三件套不粘锅
 买2盒,赠价值1260元品牌扫地机器人或空气净化器



宁波晚报
 养生汇客服号